

Tatabányai Vízmű Sportegyesület
Tatabánya
Szent Borbála út 9.
2800

Meghívó

Tisztelt Egyesületi Tag és nem Tag!

Meghívom a Tatabányai Vízmű Sportegyesület 2022. április 05. napján, 17 órakor megtartandó Vízilabda Szakosztály küldöttválasztó gyűlésére.

A küldöttválasztó gyűlés megváltozott helyszíne: Tatabányai Vízmű Sportegyesület irodája, 2800 Tatabánya, Cseri út.

A küldöttválasztó gyűlésre az alábbi napirendi pontok megtárgyalását hirdetem meg:

1. A 2022. április 29. napján tartandó küldöttgyűlésre öt fő küldött választása.

A Tatabányai Vízmű Sportegyesület alapszabályának vonatkozó rendelkezései alapján, megismételt küldöttválasztó gyűlés tartható. Amennyiben a meghirdetett időpontban a küldöttválasztó gyűlés nem határozatképes, mert azon a tagok 50 %-a, plusz egy fő nem jelenik meg, a megismételt küldöttválasztó gyűlést az eredetileg meghirdetett időponttól számított 15 napon belül, azonos napirenddel lehet megtartani.

A küldöttválasztó gyűlés határozatképtelensége esetén a megismételt küldöttválasztó gyűlésre azonos helyszínen, azonos napirenddel 2022. április 05. napján, 18 órakor kerül sor. A megismételt küldöttválasztó gyűlés a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes.

A küldöttválasztó gyűlésen a sportegyesület rendes tagjai az Alapszabály V. fejezet 5.b pont szerint, az alábbi módon szavazhatnak.


b.) a küldöttgyűlésen részt venni (amennyiben küldöttnek választják, kizárólag a rendes tag választható küldöttnek), szavazati jogát gyakorolni, a küldöttgyűlés rendjének megfelelően felszólalni, kérdéseket feltenni, javaslatokat, észrevételeket tenni véleményét kifejteni, határozati javaslatot tenni és szavazni. Szavazni csak a rendes tagnak van joga. A rendes tag a küldöttgyűlésen választhat és bármely tisztségre megválasztható azzal, hogy a 14. életévét be nem töltött kiskorú személy tag a küldöttgyűlésen választójoggal rendelkezik, azonban csak életkorának megfelelő tisztségre választható. A 14. életévét betöltött kiskorú tagnak korlátlan választójoga van, azonban nem választható olyan tisztségre, amely tisztség betöltéséhez teljes cselekvőképességre van szükség.

A 14. életévét be nem töltött kiskorú tag helyett bizonyító erejű magánokiratba foglalt igazolással, törvényes képviselője szavazhat a küldöttválasztó-gyűlésen, illetőleg a küldöttgyűlésen. A 14. életévét be nem töltött kiskorú tag küldöttválasztó-gyűlésen, illetőleg küldöttgyűlésen való személyes jelenléte esetén, törvényes képviselője szavazati joggal nem rendelkezik.

Megjelenésére feltétlenül számítok!

Tatabánya, 2022. március 25.

Üdvözlettel:


Persely József
szakmai igazgató